
Procès-verbal des délibérations de la séance ordinaire du Conseil d’établissement de l’école La 

Présentation tenue le 24 septembre 2025 à 18 h 

dans les locaux du Centre Synagri  

 

 

 

Président 

 

 
Secrétaire 

 

Sont présents, mesdames et messieurs : 

Choquette, Julie, représentante du personnel enseignant 

Drouin, Nicholas, représentant des parents 

Giguère, Richard-David, représentant des parents 

Guilbault Maryse, représentante du service de garde 

Guertin, Rosanne, représentante des parents 

Letendre, Nicholas, représentant des parents 

Racine, Isabelle, représentante des parents 

Ross, Julie-Ann, représentante du personnel enseignant  

Smith, Kathleen, représentante des parents (arrivée à 18 h 07) 

 

Est aussi présente,  

Beaulé, Audrey directrice  

 

Aucune personne absente 

 

1. Ouverture de la réunion et vérification du quorum 

Ouverture de la séance à 18 h 07 

 

2. Ajout et adoption de l’ordre du jour 

Mme Rosanne Guertin propose et il est unanimement résolu d’adopter l’ordre du jour de la 

rencontre. 

 

3. Lecture, approbation et suivi du procès-verbal de la réunion du 18 juin 2025 

Mme Rosanne Guertin propose et il est unanimement résolu d’adopter le procès-verbal de la 

rencontre du 18 juin dernier. 

 

4. Parole au public 

Il n’y a aucun public présent à la rencontre. 

 

5. Mot de la direction 

Madame Audrey Beaulé souhaite la bienvenue à tous.  

 

6. Attribution du conseil d’établissement 

6.1 Nomination au poste de présidence 

 M. Richard-David Giguère propose Mme Kathleen Smith.   

Mme Kathleen Smith accepte. 

Mme Kathleen Smith est élue par acclamation.  

 

M. Nicholas Drouin propose et il est unanimement résolu d’approuver la nomination de 

Mme Kathleen Smith comme présidente du conseil d’établissement. 
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6.2 Nomination au poste de vice-présidence 

 M. Nicholas Drouin propose M. Richard-David Giguère. 

M Richard-David Giguère propose M. Nicolas Drouin. 

M. Nicholas Drouin refuse la proposition. 

M. Richard-David Giguère accepte le poste. 

M Richard-David Giguère est élu par acclamation. 

 

Mme Kathleen Smith propose et il est unanimement résolu d’approuver la nomination 

de M. Richard-David Giguère comme vice-président du conseil d’établissement. 

 

 

6.3 Nomination au poste de secrétaire 

 Mme Julie-Ann Ross propose Mme Isabelle Racine. 

Mme Isabelle Racine accepte. 

 

Mme Julie Choquette propose et il est unanimement résolu d’approuver la nomination 

de Mme Isabelle Racine à titre de secrétaire du conseil d’établissement. 

 

6.3.1 Nomination au poste de représentant au comité de parents  

Aucun parent n’est intéressé. 

 

 

6.4 Représentant de la communauté 

 M Giguère propose Mme Marie-Odile Benoit-Biancamano. 

Une invitation lui sera lancée afin de relancer son souhait de s’impliquer. 

Mme Marie-Odile a déjà manifesté son intérêt à ce poste. 

 

 

6.5  Vote (s) électronique (s) : Aucun 

 

 

6.6 Adoption des règles de régie interne 

  Mme Audrey Beaulé nous présente les règles de régie interne 2025-2026. 

 

Mme Julie-Ann Ross propose et il est unanimement résolu d’adopter les règles de 

régie interne 2025-2026. 

  

 

6.7 Adoption officielle des dates de rencontres 

 Mme Audrey Beaulé nous présente des dates de rencontres. 

 

M Nicholas Letendre propose et il est unanimement résolu d’adopter les dates de 

rencontres pour l’année scolaire 2025-2026.  
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6.8 Déclaration de conflits d’intérêts 

Mme Audrey Beaulé nous présente le document de déclaration de conflits d’intérêts 

et le remet aux membres pour signature. 

 

 

6.9  Formation obligatoire des nouveaux membres du conseil 

 Mme Audrey Beaulé demande au nouveau membre, M. Nicholas Letendre de compléter 

la formation obligatoire. 

Tous les membres du CÉ doivent signer l’attestation. 

 

 

6.10 Budget de fonctionnement du CÉ 

 Mme Audrey Beaulé nous parle de l’enveloppe budgétaire dédiée au mode de 

fonctionnement du conseil d’établissement. 

Le budget sera probablement utilisé à un repas en fin d’année scolaire. 

 

M. Richard-David Giguère propose et il est unanimement résolu d’adopter le budget 

de fonctionnement du conseil d’établissement.  

  

 

6.10 Principes d’encadrement des couts 

 Mme Audrey Beaulé nous parle des principes d’encadrement des couts lorsque les 

membres du conseil d’établissement doivent statuer sur des couts chargés aux 

parents.  Mme Beaulé nous donne des exemples des décisions qui doivent être prises 

par les membres du conseil d’établissement. 

 

Aucun changement aux principes établis l’année dernière en 2024-2025. 

 

 

6.11 Plan de lutte (nouveau canevas) 

 Mme Audrey Beaulé nous présente le plan de lutte sous la forme du nouveau canevas. 

 

Mme Kathleen Smith propose et il est unanimement résolu d’adopter le document du 

plan de lutte présenté. 

 

 

6.12 Vente de chandails des Lions 

Mme Audrey Beaulé nous présente le projet de vente de chandails des Lions. 

M. Richard-David Giguère propose et il est unanimement résolu d’approuver la vente 

des chandails à l’effigie des Lions. 

 

  

6.13 Rapport annuel du projet éducatif 2024-2025 

Mme Audrey Beaulé nous présente le rapport annuel du projet éducatif 2024-2025.   

Mme Beaulé nous parle des cibles et des moyens pour atteindre les cibles. 
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Mme Rosanne Guertin propose et il est unanimement résolu d’approuver le rapport 

annuel du projet éducatif 2024-2025.  

 

 

6.14 Bilan projet cour d’école 

Mme Audrey Beaulé nous présente le bilan du projet cour d’école.     

L’atteinte de notre objectif de départ va bon train.  Nous sommes toujours en attente 

de savoir si notre projet sera accepté pour la subvention de la MRC des Maskoutains. 

 

Mme Maryse Guilbault propose une campagne de financement avec Bo-Sapin et un 

marché de Noël. 

 

Mme Kathleen Smith propose d’accepter la proposition de faire des campagnes de 

financement pour Noël : Bo-Sapin et un marché de Noël.  

 

 

6.15  Circulation aux abords de l’école 

Suite au mémoire de M Richard-David Giguère, il y aura une rencontre avec les gens de 

la municipalité, M Giguère et Mme Beaulé. 

 

 

7. Mot de la direction 

• La vente des paniers de légumes a été un succès. 

• Première activité de Lecture en folie a eu lieu le 24 septembre, les enfants attendaient 

avec impatience l’activité. 

• Nous avons bien aimé la rentrée avec le thème. 

• La fête de la rentrée; il y avait du renouveau.  Un beau succès! 

• Les rencontres de parents se sont bien passées. 

• Les sorties sont appréciées, les retours n’ont pas été simples; enjeux de circulation 

• Les pédagogiques du début d’année au SDG se sont bien déroulées, il y avait beaucoup 

d’enfants présents. 

• Un parent suggère de prévoir une petite collation dans les autobus lorsqu’il y a un délai 

pour le retour. 

 

 

8. Mot du représentant au comité de parents 

Pas de compte-rendu. 

 

 

9. Des nouvelles du Centre de services scolaire 

Cibles, argent, budget sont des sujets qui ont été discutés lors des rencontres avec le 

Centre de services auprès des directions d’école.   

Des efforts sont faits pour respecter les budgets initiaux. 
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10. Levée de l’assemblée 

Mme Julie-Ann Ross propose et il est unanimement résolu d’approuver la levée de 

l’assemblée à 20 h 04. 

   

 

___________________________   _________________________________ 

    Kathleen Smith, présidente                  Isabelle Racine, secrétaire de la réunion 
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